

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Благоустрій та озеленення територій в наші часи все більше набувають особливого значення, та є одним з пріоритетних напрямків розвитку нашої держави до Європейських стандартів. Особливо це актуально на сьогодні та в недалекій перспективі, оскільки через значні руйнування спричинені військовими діями в нашій державі необхідно проводити відновлення територій, в тому числі й садово-паркових об'єктів. Відбудова пошкоджених, створення нових, утримання та їх експлуатація потребує професійних навичок та вмінь для вирішення даних питань.

Державний біотехнологічний університет є одним з провідних закладів вищої освіти, який здійснює підготовку фахівців за освітньо-професійною програмою «Садово-паркове господарство» для Східної частини України.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» орієнтована на навчання здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та набуття ними теоретичних знань, практичних і соціальних навичок з вирощування декоративних рослин, проектування, створення та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства, ландшафтної архітектури на принципах збалансованого і невиснажливого використання біологічного різноманіття, необхідних для комплексного вирішення складних виробничих питань на місцевому, національному та глобальному рівнях.

Освітньо-професійна програма має чітко визначений перелік та обсяг нормативних дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Запропонований перелік вибіркових дисциплін дозволяє здобувачам розширити та поглибити знання та вміння за окремими освітніми компонентами.

Програма передбачає інтеграцію набутих теоретичних знань й умінь у виробничому та дослідницькому процесах. У програмі особлива увага відведена практичній підготовці здобувачів, яка являє собою комплекс навчально-виробничих практик. Програма сфокусована на тісну співпрацю з різними підприємствами сфери садово-паркового господарства на яких здобувачі набувають практичного досвіду.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профільності навчальних дисциплін, що викладаються. До викладання та проведення практик залучені висококваліфіковані викладачі з досвідом практичної роботи за фахом.

Аналіз ресурсного забезпечення реалізації програми засвідчує її належний рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами, технічними засобами, виробничою базою.

На думку рецензента, в цикл загальної підготовки, розглянути можливість введення дисципліни «Лісівництво», що дозволить розширити обізнаність майбутніх фахівців в нових напрямках садово-паркового господарства.

Враховуючи вищесказане вважаю, що підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» дозволяє здобувачам вищої освіти набути необхідних компетентностей та програмних результатів навчання, які дозволять працювати за обраним фахом та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Директор
Харківського державного
проектно-вишукувального інституту
агромеліорації і лісового господарства
«Харківдіпроагроліс»



В.М. ВОЛОЩУК